

张刚大篷车捐建爱心图书室活动圆满落幕

# 三所学校获赠13000本爱心书



本报5月31日讯(记者

李大鹏) 本次张刚大篷车先后为烟台市新胜小学、烟台崇文学校、栖霞市明德学校捐赠近13000本图书,并在新胜小学和崇文学校建立了爱心图书室。31日,捐赠图书的热心读者代表、受赠的孩子们和家长、本报记者聚到一起,在烟台崇文学校举行了“爱心图书室开放日”活动。大家一块跳起舞来,提前为孩子们庆祝“六一”儿童节。至此,本报张刚大篷车活动暂时画上句号。

31日下午,读者张盼盼和另外三位热心读者一块跟随记者来到烟台崇文学校。在学校临时设置的图书室内,学校的部分孩子和家长面对面坐在一起,热心读者随后将捐赠的图书发放到孩子们手中,孩子们拿到手里便立马翻阅起来。学校老师说,自本报张刚大篷车为学校捐书以来,这是第一次正式对学生开放。老师问:“叔叔们给你们带来这么多课外书,高不高兴。”孩子们齐声回答:“高兴,谢谢叔叔。”

活动中,热心读者山东工商学院学生谭晓琳讲了自己的求学故事,勉励弟弟妹妹们克服困难,好好学习,说到动情处忍不住流下眼泪。

23日,五年级一班的学 生柏龙辉曾给本报张刚大篷车写了一封感谢信。31日,热心读者盼盼专门给柏龙辉买了图书、玩具、零食,把东西交给柏龙辉。“你要好好读书,争取考上名牌大学。”

另外,本报记者也带了100多册新书和部分《弟子规》光盘,作为儿童节礼物发给了孩子们。

此时,正好赶上孩子们在操场为“六一”儿童节彩排节目,家长和读者们也参与到其中,一起跳了一支《最炫民族风》,将活动推向高潮。

至此,本报张刚大篷车在烟台市分别为新胜小学、崇文学校建成爱心图书室,在“六一”儿童节前给孩子们送去了礼物。活动虽然暂告段落,但是图书缺口仍然很大,想要捐书的读者或爱心企业可以继续拨打本报热线电话967066或18660095701,为孩子们送去爱心书。

▶小学生挑选自己喜欢的新书。  
本报记者 赵金阳 摄



◀30日下午,家长与学生们一起跳舞,共同庆祝即将到来的“六一”儿童节。  
本报记者 赵金阳 摄

○现场花絮:

## “有了这些书,我们就不用为孩子操心了”

5月31日下午,烟台崇文学校的十多位家长也来到图书室,与自己的孩子一起参与“爱心图书室开放日”活动。

三年级二班学生马赵晴的爸爸马军胜正好休息,便赶了过来。他是河南平顶山人,在烟台打工四年多了。孩子回家跟他说了齐鲁晚报张刚大篷车给学校捐了很多书,“谢谢你

们,有了这些书,我们就不

用为孩子操心了。”

马军胜说自己家里经济条件不好,校长给孩子免了很多学费,“一次也没给孩子买过课外书,她都是跟同学借。有时跟我要,我就说把课本看好就行。”马军胜的两个孩子都在崇文学校读书。

“有了这些书,她应该很高兴。”马军胜不断地说

谢谢。

二年级的学生杨郭海的姑父韩科也来到学校,他们都是四川广安人,孩子的父亲现在在重庆,杨郭海跟着奶奶生活。“原来在那边学习不行,来了后还考过第一名。”韩科也说孩子跟他提起过有给他们捐书的,“我偶尔也买书给他,大约得有100块钱的。”韩科说。

## “我曾经也是留守儿童,孩子要理解父母”

山东工商学院的学生谭晓琳作为热心读者,给孩子们讲了自己的经历。她说自己家也是农村的,小时候父母在外工作,她也是留守儿童,“我还没有你们好,你们的爸爸妈妈很多还在身边。”谭晓琳说自己当时也特别不理解父母,现在想想父母都是为了自己好。想起

小时候的事,谭晓琳忍不住哭了出来。

她还教育孩子们要感谢老师,“很多男孩子都跟老师调皮捣蛋,是不是?”随后,她号召孩子们一块对老师和家长说:“爸爸妈妈辛苦了,老师辛苦了。”最后,她还教给孩子们一些学习方法,希望他们能互帮互助,和自己一样考

上大学。

读者张盼盼给学生柏龙辉买了玩具、图书、和零食,“这里面有个储蓄罐,爸爸给你的钱可以放在里面,以后给父母买点东西。”张盼盼看了柏龙辉的感谢信后很感动,便花了200多元买了东西专门来看他。

记者 李大鹏

“六一观影节”活动报名火爆,四部影片延长报名时间

## 拨967066 “六一”免费看动画片



本报5月31日讯(记者

鞠平) 6月1日,深港国际影城“六一观影节”活动正式启动。据了解,两天来五场免费专场已经接到上百位市民的报名,目前《白雪公主之魔镜魔镜》已经报满,但其他四部电影还有名额,为此主办方特意延长剩下四部专场的报名时间。想在

六一节免费看动画片,那就拨打967066报名吧!

据了解,为了让孩子们过上一个快乐儿童节,深港国际影城特意拿出了5个免费电影专场,邀请小朋友们来影城过节。据介绍,六一观影节将持续三天,共推出5个专场,影片分别为6月1日18时放映的3D版影片《潜艇总动员2》和18时放映的《神奇海盗团》,报名时间延长至6月1日17时。6月3日10时放映的3D版影片《超蛙战士2之威武教官》和18时放映的《白雪公主之魔镜魔镜》。

每个电影专场可以容纳40名小朋友观影,目前《白雪公主之魔镜魔镜》已经报满,不再接受报名。其他四部电影仍可报名,6月1日18时放映的3D版影片《雨果》,报名截止时间延至6月1日15时。6月2日10时放映的3D版影片《潜艇总动员2》和18时放映的《神奇海盗团》,报名时间延长至6月1日17时。6月3日10时放映的3D版影片《超蛙战士2之威武教官》报名时间延长至6月2日17时。

作为一次公益性观影活动,深港国际影城表示只要是12岁以下(含12岁)的儿童都可以通过拨打967066获得免费看电影的机会。拨打时需说明想看的场次和影片名称。此外,为了保证孩子们的安全,观影期间主办方要求须有1名家长陪同,影城为陪同家长准备了五折优惠电影票。

所有拨打电话报名的市民在电影开始前10分钟,到深港国际影城服务台凭报名时的手机号进行登记,登记后即可观影。

15日,莱阳市实验中学为烟台市新胜小学捐赠了7947本书。

17日上午,张刚大篷车爱心图书室在烟台市新胜小学正式挂牌,全市热心读者共为孩子们捐赠了8500多本图书。

5月18日,本报A16版报道了烟台崇文学校的情况。3000多名农民工子女来自24个省,建校至今欠建筑方30万元工钱,减免

烟台市的热心读者、爱心企业团体先后为崇文学校的孩子们捐赠了2500多本课外书。

23日,烟台汽车总站将职工捐赠的580本爱心图书也送到了学校。

烟台市的热心读者、爱心企业团体先后为崇文学校的孩子们捐赠了2500多本课外书。

29日,本报张刚大篷车开进栖霞市明德小学,将烟台星海艺术学校捐赠的1800多册图书带给了孩子们。

## 儿童绘画大赛报名 今天下午5点截止

本报5月31日讯(记者

侯艳艳) 由本报与世茂百货联合推出的“欢度‘六一’儿童创意绘画大赛”将于6月2日下午举办。目前,本次大赛已有46人报名参加,仅剩4个名额,想为孩子报名参赛的家长请抓紧最后时间。大赛将于1日下午5点截止报名。

此次绘画大赛时间定于6月2日下午2点至4点,地点设在世茂百货。凡烟台市7-12岁,喜爱绘画的儿童,均可报名参加。大赛主题是“欢庆儿童节,绘出我梦想”。

参加比赛的儿童,

须由家长陪同到达比赛现场,主办方将准备水彩笔和画布等。比赛结束后,本报将邀请专业人员对参赛作品进行评比,比赛将评出最佳小画家1名,最佳创意奖3名,最佳色彩奖6名,优秀小画家奖40名。获奖儿童将获得奖品和证书。

6月1日,本报工作人员将对报名参赛者进行电话通知,也欢迎市民拨打18660095701、18706459765咨询比赛事宜。报名参赛者,请在报名时说明姓名、年龄、学校和联系方式。报名热线:967066